
 

 

 

 

 

 

 

 

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe 
cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și 
teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă 
o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. 
Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.  
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Detasolv 
Agent pentru scoaterea uscată a petelor, pe bază de solvent 

 

    
PROPRIETĂȚI:  Agent foarte activ de scoatere a petelor pentru tratarea petelor solubile în solvent, cum ar fi 

ulei, grăsimi, rășini, lacuri, adezivi, ruj 
 
 Poate fi evaporat fără urme cu ajutorul unui pistol cu aer cald 
 
 se aplică după îndepărtarea petelor în curățătoriile chimice 
 

 

APLICARE: Pentru procesul optim de îndepărtare a petelor cu Detasolv, este necesar un loc de lucru cu un 
extractor prin sucțiune (de ex. de la VEIT). Trebuie efectuat un test pe tiv înainte de tratarea 
articolelor delicate de îmbrăcăminte, cum ar fi cele din mătase, acetat sau viscoză. În general în 
caz de dubiu (în special în cazul unei rezistențe slabe a culorii), vă recomandăm să efectuați un 
test pe tiv. Detasolv se dozează picătură cu picătură direct pe pată. Prin aplicarea de agenți fără 
reziduuri nevolatile pentru scoaterea uscată a petelor, lipsiți de surfactanți, zona tratată cu 
solvent se poate extinde rapid. Acest lucru poate fi prevenit prin aplicarea unui prosop absorbant 
special pe extractorul prin sucțiune de sub pată. Substanțele petei dizolvate prin aplicarea de 
Detasolv sunt absorbite și rămân pe prosop. După terminarea cu succes a procesului de 
îndepărtare a petelor, îndepărtați prosopul îmbibat și uscați zona tratată cu aer comprimat. 
Detasolv nu lasă pete după uscare. Dacă Detasolv se aplică în procesul anterior îndepărtării 
petelor, se poate utiliza metoda de lucru a procesului ulterior îndepărtării petelor (zona de curățat 
trebuie să fie foarte bine uscată). 

 

DATE TEHNICE: Densitate 20 °C (68 °F)  0,87 g/ml 
Punct de aprindere  31 °C (87,8 °F) 

 

RECOMANDĂRI: Depozitare: Păstrați containerele închise ermetic. Detasolv conține solvenți foarte volatili. 
Produsul poate fi depozitat cel puțin 24 de luni în ambalajul original sigilat. Feriți-vă să inhalați 
aerosoli, este necesar un sistem eficace de sucțiune. 
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